
R４学校評価（中間 教職員）  

 集計結果     

 

４段階評価とします。当てはまる欄に○を付けてください。 

Ⅰ【学校運営全般】         Ａ とても思う・Ｂ思う・Ｃ あまり思わない・Ｄ 思わない 

  
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 学校運営組織（校務分掌等）は適切であり、組織的に運営がなされている。 22％ 73％ 5％ 0％ 

２ 情報を共有し、率直に話し合えるような職場になっている。 46％ 49％ 5％ 0％ 

３ 文書の管理、個人情報の保護・管理等が適切に行われている。 22％ 65％ 13％ 0％ 

４ コスト意識をもって職務を進めている。 8％ 57％ 32％ 3％ 

５ ペーパーレス化が進んでいる。 8％ 68％ 19％ 5％ 

６ 時間外勤務の縮減に努めている。 19％ 51％ 22％ 8％ 

Ⅱ【校内研究・資質向上】 

７ 校内研究が順調に進んでいる。 27％ 62％ 11％ 0％ 

８ 教員としての資質・能力の向上に努めている。 22％ 75％ 3％ 0％ 

Ⅱ【学習指導】 

９ 児童の興味・関心、意欲を引き出すような授業の工夫がなされている。 13％ 75％ 11％ 0％ 

10 学習規律が徹底されている。 8％ 76％ 16％ 0％ 

11 タブレット端末をはじめ、ＩＣＴを効果的に活用した授業が行われている。 16％ 68％ 16％ 0％ 

12 学校図書館を活用するなどして読書活動が充実している。 35％ 46％ 19％ 0％ 

13 児童の実態や学年の発達段階に応じて、家庭での学習を促している。 16％ 76％ 8％ 0％ 

14 新型コロナウイルス感染防止に配慮した教育活動が適切に行われている。 33％ 62％ 5％ 0％ 

15 学力の向上の活動が充実している。 16％ 68％ 16％ 0％ 

Ⅲ【体力向上】 

16 体力の向上の活動が充実している。 27％ 54％ 19％ 0％ 

 



Ⅲ【特別活動】 

17 委員会活動やクラブ活動などが適切に行われている。 40％ 57％ 3％ 0％ 

Ⅲ【生活指導、保健・給食指導】 

18 生活指導の重点及び週目標を全教員で共通理解して取り組んでいる。 22％ 70％ 8％ 0％ 

19 場に応じたあいさつや行動など、日常の生活指導が適切に行われている。 27％ 65％ 8％ 0％ 

20 いじめや不登校の解消に向けた指導及び取組が組織的に行われている。 30％ 62％ 8％ 0％ 

21 学校管理下でのケガ・病気等の発生の対応が適切に進められている 38％ 62％ 0％ 0％ 

22 給食指導が、準備や片付けも含めて適切に行われている。 27％ 68％ 5％ 0％ 

Ⅳ【特別支援教育・教育相談】 

23 配慮を要する児童への支援が適切に進められている。 22％ 56％ 22％ 0％ 

24 スクールカウンセラーが効果的に活用されている。 24％ 57％ 19％ 0％ 

Ⅴ【保護者・地域連携】 

25 保護者・地域に対して積極的にかかわったり情報発信したりしている。 30％ 62％ 8％ 0％ 

26 保護者からの相談に対して、誠実・迅速に対応している。 43％ 57％ 0％ 0％ 

Ⅵ【その他】 

27 
施設設備の管理・改善が適切に行われ、児童の安全に配慮した教育環境が整えら

れている。 
43％ 52％ 5％ 0％ 

 

 


